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Πρακτικά Συνεδρίας Διοικητικού Συμβουλίου 
Δευτέρα 28 Μαΐου 2022, 16:30 π.μ. – 17:30 μ.μ. 
Η συνεδρία διεξήχθη διαδικτυακά μέσω Viber. 
 
Παρόντες:  
Νίκος Σουλελές, Παύλος Χριστοδουλίδης,‘Αντριου Λαγός, Χριστίνα Γέρου. 
 

1. Συζητήθηκε το θέμα των Ανελίξεων των Ενταγμένων μελών ΔΕΠ σε βαθμίδες Αναπληρωτή 
Καθηγητή και Καθηγητή.  Το θέμα αυτό παραμένει ανοιχτό εδώ και χρόνια. Το θέμα έχει 
συμπεριληφθεί κατά καιρούς  προς συζήτηση στην Επιτροπή Προσωπικού, Προσλήψεων και 
Προαγωγών και Κανονισμών και Κανόνων (ΕΠΠΠΚΚ).   
 
Συγκεκριμένα, συμπεριλήφθηκε πρόσφατα στην ΗΔ της 48ης Συνεδρίας της ΕΠΠΠΚΚ που 
ήταν προγραμματισμένη για τις 17 Δεκεμβρίου 2021.Το θέμα ακόμα εκκρεμεί.  Φαίνεται να 
προωθήθηκε  μία πρόταση από την ΕΠΠΠΚΚ προς την Συγκλητική Επιτροπή Νομοθετικών 
Θεμάτων και έπειτα στην Συγκλητική Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού και 
Ανάπτυξης.   
 
Το ΔΣ αποφάσισε όπως συνταχθεί ένα σημείωμα προς την ΕΠΠΠΚΚ (να κοινοποιηθεί ο ΔΔΟ) 
με σκοπό να ρωτήσει εάν το θέμα έχει εξεταστεί από την Συγκλητική Επιτροπή Στρατηγικού 
Προγραμματισμού και Ανάπτυξης.  Ενημέρωση από τους Κώστας Χόππας (ΔΔΟ), Γραμματέα 
Επ. Στρατηγικού Προγραμματισμού Βαλεντίνα Τουμάνιου.  Θα θέλαμε ενημέρωση αν έχει 
προωθηθεί ένα προσχέδιο για τους ενταγμένους, ποιο είναι το χρονοδιάγραμμα, πότε θα 
μπει στην ατζέντα της επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού. 
 

2. Συζητήθηκε το θέμα της μονιμοποίησης των μελών ΕΕΠ  Αποσπασμένων Νοσηλευτών.  
Έχουν σταλεί προς το Τμήμα Νοσηλευτικής από τον Νίκο Στυλιανού (Προϊστάμενο 
Ανθρώπινου Δυναμικού) οι απαραίτητες λεπτομέρειες, παρόλα αυτά το θέμα δεν έχει 
ακόμα επικυρωθεί από το Τμήμα.   
 
Στηρίχτηκε η άποψη ότι οι ίδιοι οι Αποσπασμένοι Νοσηλευτές θα έπρεπε να συμμετέχουν 
στη συζήτηση του Τμήματός τους, μιας και αφορά άμεσα την εργοδότησή τους.  
 
Αποφασίστηκε ομόφωνα όπως η Συντεχνία μας προχωρήσει στην σύνταξη μιας σύντομης 
επιστολή προς την Πρόεδρο Τμήματος Νοσηλευτικής, κυρία Μαρία Καρανικόλα, ζητώντας 
ενημέρωση ως προς το πως σκοπεύει το Τμήμα να χειριστεί το θέμα.   


